



Сотрудники следственного управления встретились с выпускниками Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского

16 марта 2018 года сотрудниками отдела кадров следственного управления СК России по Калужской области проведена встреча со студентами университета, заканчивающими обучение в 2018 году. На встрече студенты ознакомлены с функциями и задачами Следственного комитета Российской Федерации, структурой следственного управления, порядком приема на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации. Несколько студентов в ходе встречи изъявили желание попробовать свои силы в профессии следователя.

Кроме того, в ходе встречи со студентами представитель следственного управления вместе со специалистом-психологом провели беседу об ответственности за совершение преступлений экстремистской направленности и противодействию вовлечения молодежи в идеологию экстремизма.

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1210750>